

『改訂版 大学入試 坂田アキラの 化学基礎の解法が面白いほどわかる本』 正誤表

このたびは弊社刊『改訂版 大学入試 坂田アキラの 化学基礎の解法が面白いほどわかる本』第1刷（2023年1月20日発行）の記述につき誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日：2023-08-17

ページ	行目	誤	正
52	吹き出しセリフ(オムちゃん)	希ガス原子 (He, Ne, Ar…) は安定した～～	貴ガス原子 (He, Ne, Ar…) は安定した～～
53	吹き出しセリフ(ロボット) 1行目、2行目	希ガス原子 (He, Ne, Ar…) は安定した～～ よって、希ガスの電子親和力は～～	貴ガス原子 (He, Ne, Ar…) は安定した～～ よって、貴ガスの電子親和力は～～

以上